

	Ali zaračunavate prisotnost očetov pri porodu?	Koliko zaračunate očetu za prisotnost pri porodu?	Na kakšen način ste določili ceno?	Na kakšni podlagi ste se odločili za zaračunavanje prisotnosti očetov?
Splošna bolnišnica dr. Franca Derganca Nova Gorica, porodniški oddelek	NE	/	/	/
Splošna bolnišnica Jesenice	DA	14,00€ (brez DDV)	Glede na razmere na trgu.	Interni akti
Ginekološka klinika v Ljubljani	DA	I.2010: 16,00€, I.2011: 20€	Glede na storitve in porabljen material:- delo dipl. babice, administrativni stroški; - plašč za enkratno uporabo,kapa; - čevlji, razredčilo.	Interni akt in soglasje službe za poslovni razvoj in trženje UKCLJ
Oddelek za ginekologijo in porodništvo, Splošna bolnišnica Slovenj Gradec	DA	do I. 2007: 3000 SIT; od I. 2007 do I. 2009: 15 €; od I. 2009: 20 €	Poraba materiala (plašč, copati, maska, kapa, pijača).	Sklep poslovodnega sveta Splošne bolnišnice Slovenj Gradec z dne 2.12.2008
Bolnišnica za ginekologijo in porodništvo Kranj	DA	21,00 €	Materialni stroški: obleka, obutev za enkratno uporabo, topli ali hladni obrok	Samoplačniški cenik, informacije v drugih bolnišnicah
Splošna bolnišnica Novo Mesto	DA	17,00 €	Ocena materialnih stroškov (zaščitna obleka, sok, voda, kava)	Sklep strokovnega sveta, da se znesek 17,00€ smatrn kot prostovoljni prispevek, ki je namenjen za pokritje materialnih stroškov in izboljšanje standarda v porodni sobi.
UKC Maribor; Klinika za ginekologijo in perinatologijo, Oddelek za perinatologijo	NE	/	/	/

Bolnišnica Postojna	DA	17,00 €	Ceno smo določili za: - stroške pranja obleke, ki jo nosi oče pri porodu, - stroške hrane in pijače, ki jo ponudimo očetu v času trajanja poroda	Na podlagi cenika
Splošna bolnišnica Trbovlje	NE	/	/	/
Splošna bolnišnica Celje	DA	17,00 €	Na podlagi kalkulacije dejanskih stroškov	Na osnovi internih aktov
Splošna bolnišnica Izola	DA	16,67 €	1. ocenili smo vrednost materiala, zaščitne obleke in copat ter časa, ki ga porabi babica s pogovorom - ukvarjanjem z očetom; 2. ocenili smo, da ni prav, da bi bila prisotnost v porodni sobi izven zaposlenih zastoj; 3. cena naj bo nižja od 1 dneva samoplačniškega spremljanja.	Interni cenik
Splošna bolnišnica Ptuj	DA	10,00 €	Upoštevali smo stroške, ki nastanejo zaradi prisotnosti očeta pri porodu (maska, zaščitna obleka, prevleka za čevlje, ...). Socialni primeri in brezposelni ne plačujejo. Za ostale ni obvezno plačilo.	Drugo
Splošna bolnišnica Murska Sobota	DA	12,52€ (z opravljeno mat. šolo - šola za starše); 20,86€ (brez mat. šole - šole za starše)	Pozanimali smo se v drugih porodnišnicah.	Cenih zdravstvenih storitev
Splošna bolnišnica Brežice	NE	/	/	/